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عبد الرحمان فقري:                                                                         ذ2006-2005السنة الدراسية 
 :5  تمريــن 

 
] المعرفة علىf   نعتبرالدالة  [1;−   :  آما يلي∞+

  
                       3f (x) 1 x= +  

  
  .0 بدالة تآلفية بجوارfحدد تقريبا للدالة )1
3لكل من العددين اعط قيمة مقربة  )2 3 و0,991 1,007
  

  :6  تمريــن 
  

 :حدد الدوال الأصلية ومجالات تعريفها لكل من الدوال التالية
  
 2f (x) 3x 5x 1= − + ; ( )( )2g(x) 2x 1 3x 1= − +  

    3h(x)
x 1
−

=
−

  ;  ( )k(x) 2 cos2x sin 2x= −  

    2
3xl(x)

1 x
=

+
              ;2

1m(x)
x x 1

=
+ +

 

 
  :7  تمريــن 

 
  :  آمايليIR المعرفة علىf     نعتبر الدالة

      
       6 6 2 2f (x) cos x sin x 3sin x cos x= + +  

  
fأحسب )1 (x)′لكل xمن IR.  
fبسط )2 (x)لكل xمن IRواستنتج تعليلا للنتيجة السابقة 
  

  :8  تمريــن 
  

    fعلى دالة معرفة IR آما يلي  :  
  

             1 xf (x) Arctgx Arctg
1 x
−

= +
+

  

   
  .fDحدد  )1
  ثابتة على مجالات وحدد في آل من fبين أن الدالة )2

fهذه المجالات قيمة  (x)  .fr.madariss.www
    

  :1  تمريــن 
  

 في آل من الحالات 0x عندfأدرس قابلية اشتقاق الدالة
التالية ثم اعط معادلة المماس عند النقطة ذات الأفصول 

0xآلما آان ذلك ممكنا. 
       0x 1=         ;         2f (x) x x= +            

    0x 2= −         ;         f (x) x 2= +           
      0x 0=         ;         2f (x) x x= −           

      0x 0=                 ; 2f (x) x x= −  

 
   :2  تمريــن 

 
الدوال التالية في مجموعة تعريفها ثم  أدرس قابلية اشتقاق

  .احسب مشتقتها
4 2f (x) x 3x x= − +  ;( )( )2g(x) x 3x 2x 1= − +

( )33 2h(x) 5x 2x= −          ; 2
3x 2k(x)

x x
− +

=
−

 

       3xl(x)
x 1

=
−

     ;2m(x) sin3x tg x 1= + 

 
  :3  تمريــن 

 
f  دالة معرفة علىIR آما يلي     :  

        2f (x) x 1 x 2x= − + −    
 على f ثم أدرس قابلية اشتقاق الدالةfDدد ح )1

   .2 وعلى يمين 0يسار
 . اعط تأويلا هندسيا لكل من النتيجتين )2
 

  :4تمريــن 
  

 تعريفها ثم الدوال التالية في مجموعة أدرس قابلية اشتقاق
  .احسب مشتقتها

  2
2xf (x) Arctg

1 x
=

+
     ;x 1g(x) Arctg

x 1
+

=
−

 

( )23h(x) 2x 1= −      ;  74 3 4k(x) 3 x 5 x= − 

 3l(x) Arctg x 1= −  ( )34m(x) sin x cos x= −   

  
 


